

ОТЧЕТ О РАБОТЕ СОВЕТА МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛИПЕЦКСТАТА ЗА 2018 ГОД

Молодежный совет Липецкстата создан для объединения молодых сотрудников и привлечения к активному участию в решении задач профессионального, социального и досугового характера. Совет призван максимально использовать потенциальные возможности молодых специалистов в соответствии с задачами и целями Липецкстата.

На протяжении ряда лет совет организует мероприятия для адаптации молодых специалистов в коллективе, успешной и эффективной самореализации, развития их профессионального потенциала. Молодые сотрудники способны вывести статистику на новый уровень благодаря объединению современных инновационных технологий, собственных амбиций с бесценным опытом старшего поколения.

Свою работу молодежный совет Липецкстата ведет с 2011 года в соответствии с приказом №107 от 20 июля и Положением о Совете молодых специалистов.

В 2018 году Совет молодых специалистов активно участвовал в профессиональной и общественной жизни Липецкстата.



На протяжении ряда лет в январе команда Липецкстата принимает участие в городском молодежном интеллектуальном турнире «Что? Где? Когда?» и в нелегкой борьбе завоевывает победные места, отстаивая честь организации. В 2018 году турнир был посвящен Году добровольца (волонтера) и наша команда вошла в тройку лидеров.



Молодежный совет совместно с профсоюзным комитетом Липецкстата ежегодно организует праздники, посвященные Дню защитника отечества и Международному женскому дню и всегда дарит коллективу позитивное настроение.



По сложившейся традиции, Липецкстат ежегодно принимает участие во всенародном шествии «Бессмертного полка». Молодые специалисты, вместе со своими семьями прошли парадным строем по центральным улицам города.



Свой профессиональный праздник «День работника статистики» сотрудники Липецкстата отмечают 25 июня. На торжественной части мероприятия, по традиции, состоялось вручение благодарственных писем, почетных грамот, поощрительных подарков сотрудникам. Праздник завершился творческим выступлением молодых специалистов.



Всероссийский День ходьбы не обошел стороной молодежный коллектив Липецкстата. Участники спортивного праздника преодолели дистанцию в 500 и 1000 метров, получили заслуженные дипломы, а главное - подтвердили свою приверженность к здоровому образу жизни!



День матери в нашем коллективе проходит с особым трепетом. Ежегодно Совет молодых специалистов проводит конкурсы для сотрудников Липецкстата. В этом году прошел кулинарный конкурс. Также нами был проведен праздничный концерт.



В конце года молодежная организация при поддержке Профсоюза Липецкстата организует веселый праздник с викторинами и конкурсами для коллег. Также нами проводится новогоднее представление для детей и внуков сотрудников в виде сказочной истории с играми, танцами и загадками.

В 2018 году молодые специалисты готовили аналитические и информационные материалы в рамках проведения экономической учебы. Это позволяло им самим проявить свои знания, умения, а также научиться секретам ораторского мастерства. В частности, в октябре прошло обучение для специалистов Липецкстата по работе системы управления базами данных Microsoft Access, изучение ее основных принципов и применению в работе.